

# 微信、抖音、微博等整治违规财经内容

包括自媒体歪曲解读经济政策、唱衰唱空金融市场、充当“黑嘴”博人眼球等行为

8月28日,微信、抖音、微博等平台分别发表公告,针对自媒体违规发布财经新闻、歪曲解读经济政策、唱衰唱空金融市场、充当“黑嘴”博人眼球、造谣传谣、敲诈勒索等行为进行专项整治净化网络环境。

## ◆抖音围绕八个方向进行重点治理

抖音表示,为落实国家网信办和北京网信办“清朗”系列专项行动要求,即日起,抖音开展财经内容专项整治行动,将重点整治违规发布财经新闻、歪曲解读经济政策、唱衰唱空金融市场、充当“黑嘴”博人眼球、造谣传谣、敲诈勒索等行为,净化网络环境。

专项整治期间,抖音将根据整治要求,围绕八个方向进行重点治理:胡评妄议、歪曲解读财经方针政策、宏观经济数据,恶意唱空金融市场、唱衰中国

经济等;毫无立场、不加判断地转载搬运境外歪曲解读财经领域热点的报道评论等;散布“小道消息”,以所谓“揭秘”“重磅”“独家爆料”“知情人士称”为名进行渲染炒作,甚至造谣传谣;转载合规稿源财经新闻信息时,恶意篡改、断章取义、片面曲解等“标题党”行为;充当金融“黑嘴”,恶意唱空或哄抬个股价格,炒作区域楼市波动,扰乱正常市场秩序;炒作负面信息对相关利益主体进行威胁恐吓、敲诈勒索,谋取非法利益;炒作社会恶性事件、负面极端事件,煽动悲情、焦虑、恐慌等情绪,借以推销所谓“财商课”、各类保险产品等;未严格履行身份认证程序,冒用滥用财经主管部门工作人员或专家学者等名义开办财经专栏、账号等。

抖音表示一直致力于为用户提供丰富多元的内容,倡导平等友善、积极

健康的价值观,始终坚持平台治理的高标准、高要求;也希望与社会各界加强合作,共同营造风清气正的网络文化家园。如发现平台上有关上述违规财经内容,用户可以在站内举报或发送详情至举报邮箱:jubao@douyin.com,抖音将及时跟进处理。

## ◆微信建议账号及时开展对照自查

微信方面表示,根据国家网信办2021年“清朗”系列专项行动要求,即日起至2021年10月26日,微信公众平台开展整治违规采编发布财经类信息行为,净化网络环境。

微信平台将全面落实专项整治要求,严格按照互联网新闻信息服务许可等相关要求,依法依规发布财经类信息;坚持正确价值取向,切实履行好平台主体责任,对于充当“黑嘴”、敲诈勒

索、社会反映强烈的财经自媒体账号,一经发现,平台将在第一时间进行严肃查处并封禁关停。

微信方面表示,建议账号及时开展对照自查,以免对后续创作发布造成不便。请在作者所擅长的领域创作更多优质内容,同时不再发布、转载上述违规类型的内容信息。

## ◆微博对违规账号从严从重处理

微博表示,为贯彻落实国家网信办“清朗”系列专项行动要求,进一步规范网络传播秩序,即日起,微博将开展财经违规内容专项整治行动。

专项整治期间,微博将严厉打击财经违规内容,对违规账号从严从重处理,并及时向社会发布公告,公布处置的违规账号。

(据新华网)

## 重庆大足2米高“巨人稻”试种成功 预计亩产达800公斤以上



新华社电 记者从国家杂交水稻工程技术研究中心重庆分中心获悉,今年在重庆市大足区拾万镇长虹村试种的15亩巨型稻获得成功,预计亩产达800公斤以上。

在试验田内,阵阵秋风夹杂着水稻的清香扑面而来,一簇簇绿油油、挺拔的秧苗茁壮成长。放眼望去,犹如高粱一般的稻株粗壮挺拔,穗长粒多,平均每蔸水稻植株高达2米。

国家杂交水稻工程技术研究中心重庆分中心副主任陈杨朴说,巨型稻的高度一般是常规稻的两倍,有的巨型稻高度已

经超过2.2米,是水稻中的“巨人”。今年该品种第一年在大足试种,目前试种较为成功。

陈杨朴介绍,巨型稻株型高大、集散适中、叶挺色深、光合效率高,平均有效分蘖达40个,单穗最高实粒数达500粒左右,不仅抗病、抗倒伏能力强,而且耐淹涝、耐盐碱,还能为植株带来充分的营养,为水产、哺乳类动物遮阴避凉,提供栖息场所,实现“禾下乘凉梦”。

该中心计划明年继续扩大巨型稻种植面积,并启动在巨型稻稻田里发展“稻鱼共生”的试验项目,助力农民增产增收。

## 未来一两天阿富汗首都可能再次发生恐袭

新华社电 美国总统拜登28日说,美军方评估认为,未来24小时至36小时阿富汗首都喀布尔很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说,喀布尔局势仍然“非常危险”,喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说,喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登说,他已要求美国军方采取一切可行措施优先实现部队防护,确保其拥有所有权、资源和计划保护现场美军。

喀布尔机场外26日发生自杀式炸

弹袭击事件,造成美军13人死亡、18人受伤,另有至少170名阿富汗平民死亡。美国认为极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支实施了此次袭击。

美军无人机27日在阿东部楠格哈尔省对“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭。美军联合参谋部官员汉克·泰勒28日说,该组织两名高级成员在空袭中死亡,另有一人受伤。

连日来,美国和其盟友在喀布尔机场展开大规模人员撤离行动。美国白宫28日上午说,自8月14日以来已有超过11万人撤出。根据美方计划,其撤离行动将于8月31日结束。五角大楼发言人柯比28日说,美军已开始最后阶段撤出。

## 第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作正式启动

新华社电 记者从退役军人事务部获悉,按照中韩双方达成的共识,退役军人事务部牵头会同中央有关部门和辽宁省委省政府,29日正式启动第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作。

中韩双方将于9月1日在韩国仁川

共同举行烈士遗骸装殓仪式,2日上午在韩国仁川国际机场举行交接仪式。运送志愿军烈士遗骸的专机抵达沈阳后,退役军人事务部会同相关部门将于9月2日上午在辽宁沈阳桃仙国际机场举行烈士遗骸迎回仪式,9月3日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行安葬仪式。



返奖规则:  
在湖北省内福彩销售渠道采用“8+N”、“9+N”、“10+N”、“11+N”、“12+N”、“13+N”、“14+N”(N代表1—16)共7种复式投注双色球游戏彩票(倍数不限)且中奖的,如中奖奖金低于本金(即该张彩票投注金额)的,则派送与中奖奖金相同的奖金;如中奖奖金高于本金的,则派送与购票本金相同的奖金。

注:依据“双色球”游戏规则第10条:单张彩票的投注金额最高不得超过20000元。“12+N”投注方式的N≤10;“13+N”投注方式的N≤5;“14+N”投注方式的N≤3

